

Пропозиція про зміну умов
тарифних планів за договорами, які обслуговуються на умовах пакетів:
Еко-кредитка (new), Еко-кредитка, Premier-картка, Premier-картка (new),
Еко+, EasyCard, Універсальна картка «Домовичок» (в т.ч. Домовичок до
пари)
тарифного плану «Кредитна картка», укладених на умовах Правил
відкриття та обслуговування рахунків фізичних осіб та надання послуг за
платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ
АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК»

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з 01.01.2024 р АБ «УКРГАЗБАНК» вносить наступні зміни до процентних ставок за користування лімітом овердрафту для діючих договорів, які відкриті на умовах пакетів: Еко-кредитка (new), Еко-кредитка, Premier-картка, Premier-картка (new), Еко+, EasyCard, Універсальна картка «Домовичок» (в т.ч. Домовичок до пари) тарифного плану «Кредитна картка», а саме:

1. ставка процентів за користування дозволим овердрафтом по закінченню пільгового періоду встановлюється у розмірі 45,00% річних;
2. ставка процентів на прострочену заборгованість та користування несанкціонованим овердрафтом на період дії в Україні воєнного, надзвичайного стану та у тридцятиденний строк після дня його припинення:
45,00% річних (після спливу тридцятиденного строку з дня припинення в Україні воєнного, надзвичайного стану - 50,00% річних).

Зазначені зміни набирають чинності з 01.01.2024 р та будуть застосовуватися з дати пролонгації строку користування лімітом овердрафту.

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Платіжні картки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» змінами, пропонуємо звернутись до найближчого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

В.о. Голови Правління



Родіон МОРОЗОВ